



834/08/2021

BÉKÉS MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: BE/08/687-17/2021. Tárgy: Működési engedély módosítása  
Ügyintéző: Dr. Aszódi Gabriella Hiv. sz.: -  
Telefon: (66) 795-613 Melléklet: -

## HATÁROZAT

A köznevelési feladatkörében eljáró Békés Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) nevében a **Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy** (székhely: 1111 Budapest, Budafoki út 34/b., képviseli: Dr. Szilágyi Béla elnök) ügyfél kérelmére indult eljárásban a **Békéscsabai Baptista Általános Iskola** (székhely: 5600 Békéscsaba, Szent László u. 17.; OM azonosító: 028256) elnevezésű köznevelési intézmény működését 2021. szeptember 1. napjától

## engedélyezem

azon feltétel meghatározása mellett, hogy a fenntartó a döntés véglegessé válásától számított 6 hónapon belül megküldi a Kormányhivatal részére az azt igazoló dokumentumokat, hogy az általa fenntartott köznevelési intézmény a tűzvédelmi feltételeknek mindenben megfelel.

**A köznevelési intézmény neve:** Békéscsabai Baptista Általános Iskola  
**Székhelye:** 5600 Békéscsaba, Szent László u. 17.  
**OM azonosítója:** 028256  
**Adószáma:** -  
**Alapítójának, fenntartójának a neve, székhelye:** Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy  
1111 Budapest, Budafoki út 34/B.  
**Típusa:** általános iskola  
**Évfolyamok száma:** 8  
**Az ellátott köznevelési alapeladatok:** általános iskolai nevelés-oktatás  
a többi tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű tanulók iskolai nevelése-oktatása  
**Az oktatás munkarendje:** nappali rendszerű  
**Gazdálkodásának módja:** önállóan gazdálkodó  
**A gyermekétkeztetés ellátásának**

**módja:** önkormányzat közreműködésével, külső szolgáltató igénybevételével

**A legmagasabb felvehető gyermek és tanulólétszám:**

általános iskolai nevelés-oktatás – 280 fő

a többi tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű tanulók iskolai nevelése-oktatása – 25 fő az általános iskolai létszámból

**Az ellátott sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók köre:** azok a különleges bánásmódot igénylő gyermekek, tanulók, akik a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján beszéd fogyatékosok, autizmus spektrum zavarral, vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzdenek.

Felhívom a fenntartó figyelmét, hogy a fenti határidő elmulasztása esetén az intézmény működési engedélyét visszavonom.

A kérelmező teljes személyes illetékmentességben részesül.

Az eljárás során felmerült eljárási költségről külön végzésben rendelkeztem.

Döntésem a közléssel válik véglegessé.

A döntés ellen a Szegedi Törvényszékhez (6720 Szeged, Széchenyi tér 4. szám) címzett kereseti kérelmet jogszabálysértésre hivatkozással a teljes személyes illetékmentességére vonatkozó nyilatkozatával együtt a működést engedélyező hatósági feladatkörben eljáró Békés Megyei Kormányhivatalhoz (5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2. szám) a közléstől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A jogi képviselő nélkül eljáró ügyfél a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. A jogi képviselővel eljáró fél, valamint az ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet, állam, önkormányzat, költségvetési szerv az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás (IKR rendszer használata, elérhető az e-kormányablak.kh.gov.hu oldalon) igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet a hatóság hivatali kapujára (BEMKH GYIF). Ha a kereseti kérelmet az ügyfél jogi képviselője nyújtja be, köteles az elektronikus kapcsolattartás szabályai szerint eljárni. Az elektronikus kapcsolattartásra a polgári perrendtartás szabályait kell megfelelően alkalmazni. A keresetlevelet a benyújtástól számított harminc napon belül kell az ügy irataival együtt a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bírósághoz továbbítani. Ha a keresetlevél azonnali jogvédelem iránti kérelmet is tartalmaz, a keresetlevelet a benyújtástól számított öt, többfokú közigazgatási eljárásban hozott cselekmény, illetve a járási hivatal eljárása esetén - a benyújtástól számított három napon belüli felterjesztést követően - nyolc napon belül kell az ügy irataival együtt a bírósághoz továbbítani. A közigazgatási szerv az ügy iratait továbbítás helyett a bíróság számára elektronikusan hozzáférhetővé teszi, ha az ehhez szükséges informatikai feltételek rendelkezésre állnak. Ha a bíróság a jogsértést - a kereset alapján vagy hivatalból - megállapítja, a közigazgatási cselekményt megváltoztathatja, megsemmisíti vagy hatályon kívül helyezi, szükség esetén a közigazgatási cselekmény megsemmisítése vagy hatályon kívül helyezése mellett a közigazgatási szervet új eljárásra kötelezi, a közigazgatási szervet marasztalja.

A szakértői véleményre figyelemmel a 2021. július 5. napján kelt BE/08/687-8/2021. számú végzésben felhívtam az ügyfelet arra, hogy egészítse ki pedagógiai programját a pedagógusok intézményi feladataival és az osztályfőnöki munka tartalmával, az osztályfőnök feladataival.

Az ügyfél által 2021. augusztus 5. napján előterjesztett módosított pedagógiai program alapján megállapítottam, hogy a kérelmező kiegészítette a dokumentumot a jogszabály által előírt, hiányzó részekkel.

A BE/08/687-10/2021. ügyiratszámú végzésben megállapítottam a szakértő díját az általa előterjesztett díj- és költségjegyzék alapján.

A 2021. július 5. napján kelt BE/08/687-9/2021. ügyiratszámú végzéssel megkerestem a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Kirendeltséget annak érdekében, hogy nyilatkozzon a kérelmező által átvenni kívánt Szent László Utcai Általános Iskola vonatkozásában a tűzvédelmi feltételek meglétéről.

A Békés Megyei Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2021. július 21. napján előterjesztette véleményét a tűzvédelmi feltételek vonatkozásában. A dokumentum a 2021. július 19-én lefolytatott helyszíni szemle alapján készült. A vélemény megállapítása szerint nem állt módjában a tűzvédelmi feltételek meglétéről nyilatkozni. Ennek okaként az alábbiakat jelölte meg: nem jelent meg a szemlén a fenntartó képviselője, az épület folyosóján festési munkálatok miatt bútorok és egyéb tárgyak voltak, illetve nem dolgozták át a tűzvédelmi dokumentációt.

A személyi feltételek vizsgálata során a tanárok listája és a tantárgyfelosztás összevetésekor további ellentmondásokat tártam fel. Több pedagógus végzettsége nem volt összhangban a két dokumentumban, illetve nem rendelkezett megfelelő végzettséggel az 5-8. osztályban egy pedagógus sem az ének, 7-8. osztályban a rajz tantárgy tanításához. Volt olyan pedagógus, aki a listában szerepelt, a tantárgyfelosztásban pedig nem, továbbá a tantárgyfelosztásban szerepeltek olyan órák, amelyekhez nem volt pedagógus rendelve.

A 2021. július 21. napján kelt BE/08/687-15/2021. ügyiratszámú végzéssel a tényállás tisztázása érdekében felhívtam a fenntartót a feltárt hiányosságok kiküszöbölésére.

Az ügyfél által 2021. augusztus 5. napján újonnan megküldött pedagógus lista és tantárgyfelosztás összhangba került egymással, továbbá a kérelmező nyilatkozatában tisztázta az egymásnak ellentmondó pedagógusi végzettségeket illetve tantárgyfelosztásbeli ellentmondásokat. A kérelmező csatolta a nyilatkozatát alátámasztó, végzettségeket igazoló dokumentumokat is.

2021. július 14. napján helyszíni szemle megtartásáról rendelkeztem az iskolában biztosítandó tárgyi és személyi feltételek meglétének ellenőrzéséről.

A 2021. július 30. napján lefolytatott helyszíni szemle eredményeképpen megállapítottam, hogy az intézmény rendelkezett a működéshez szükséges, jogszabály által előírt tárgyi feltételekkel és helyiségekkel. A helyszíni szemlééről BE/08/687-16/2021. ügyiratszámú jegyzőkönyv készült.

Figyelemmel arra, hogy a tűzvédelmi feltételek vonatkozásában teljes körű tényállás tisztázást nem tudtam foganatosítani, így a döntés véglegessé válásától számított 6 hónapos időtartamban feltételhez kötöttem az intézmény működésének engedélyezését. Amennyiben a 6 hónapon belül az intézmény igazolni tudja a katasztrófavédelem által is elfogadottan a tűzvédelmi feltételek meglétét, úgy a feltétel



## INDOKOLÁS

2021. június 21. napján Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy képviselője útján működési engedély módosítása iránti kérelmet nyújtott be hatóságomhoz a Szent László Utcai Általános Iskola fenntartói jogának átvétele érdekében. A kérelmező a köznevelési intézményt Békéscsabai Baptista Általános Iskola elnevezéssel kívánja működtetni 2021. szeptember 1-jétől.

A fenntartó előterjesztette kérelmét, és a jogszabály által előírt mellékleteket, úgy az aláírási címpéldányt, az illetékmentességhez szükséges nyilatkozatot, a módosított Alapító Okiratát, fenntartói határozatát az Alapító Okirat módosításáról, az átszervezéssel kapcsolatos véleményezési eljárás iratait, a meghatalmazást, a köznevelési intézmény pedagógiai programját, az arról készült szakértői véleményt, a tárgyi feltételek meglétét igazoló tételes jegyzéket, a személyi feltételeket igazoló listát, tantárgyfelosztást, részletes kimutatást a finanszírozásról, a fenntartó által elfogadott éves költségvetést, fenntartói nyilatkozatokat a személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek, valamint a helyiségek, tantermek rendelkezésre állásáról.

A 2021. június 23. napján kelt BE/08/687-3/2021. ügyiratszámú végzéssel megkerestem a Békéscsabai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályát annak érdekében, hogy adjon szakvéleményt arról, hogy a köznevelési intézmény működéséhez rendelkezésre álló közegészségügyi feltételek biztosítják-e a nevelő, oktató munka folyamatos biztonságos, egészséges megszervezését, ezen belül a közegészségügyi körülmények megfelelőek, és biztonságosan megoldottak-e.

A Békéscsabai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya 2021. július 16. napján megküldte hatóságom részére BE-02/NEO/27548-3/2021. ügyiratszámú állásfoglalását arról, hogy a köznevelési intézmény a közegészségügyi feltételeknek megfelelt.

A 2021. június 23. napján kelt BE/08/687-4/2021. ügyiratszámú végzéssel megkerestem a Békéscsabai Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztályát annak érdekében, hogy adjon szakvéleményt arról, hogy a köznevelési intézményben a higiénés viszonyok, valamint az étkeztetés körülményei megfelelőek és biztonságosan megoldottak-e.

A Békéscsabai Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztálya 2021. július 12. napján megküldte hatóságom részére BE-02/161599-4/2021. ügyiratszámú szakvéleményét, amelyben arról nyilatkozott, hogy a köznevelési intézményben a higiénés viszonyok, valamint az étkeztetés körülményei megfelelőek és biztonságosan megoldottak.

A kérelmező előterjesztett egy, a köznevelési intézmény fenntartói jogának átvétele vonatkozásában készült szakértői véleményt, amely a köznevelési intézmény pedagógiai programját is érintette. Eljárásomban ezt kizárólag mint iratot vettem figyelembe.

A pedagógiai program minden részletre kiterjedő vizsgálata érdekében a 2021. június 24. napján kelt BE/08/687-5/2021. számú végzésben köznevelési szakértőt rendeltem ki.

A szakértő 2021. július 5. napján előterjesztette szakértői véleményét.

további vizsgálatától el tudok tekinteni, ellenkező esetben viszont a működési engedélyről szóló döntést visszavonom.

A fentiekre tekintettel a köznevelési intézmény működésének engedélyezéséről rendelkeztem azzal a feltétellel, hogy a kérelmező a rendelkező részben meghatározott időn belül eleget tesz a tűzvédelmi feltételek biztosításának.

A határozat a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 23. § (6) bekezdésén alapult, megfelelően az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 81. § (1) bekezdésében, valamint a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 40. § (2) bekezdésében foglalt tartalmi követelményeknek.

A kérelmezőt az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv) 5. § (1) bekezdésének e) pontja, illetve az Itv. 5. § (2)-(3) bekezdései szerint megtett nyilatkozata alapján teljes személyes illetékmentesség illeti meg, ezért mentesül a közigazgatási hatósági eljárási illeték megfizetése alól.

Hatóságom az Ákr. 129. § alapján rendelkezett az Ákr. 124. § szerinti eljárási költségről.

A döntés elleni jogorvoslat lehetőségéről, benyújtásának helyéről és határidejéről, valamint a közigazgatási perről szóló tájékoztatás az Ákr. 81. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az Ákr. 114. §-án, a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdésén és a 13. § (1) bekezdésének b) pontján, a 39. § (1)-(2) bekezdésein, a 40. § (1) bekezdésén, valamint a 89. § (1) bekezdésének (a)-(c) pontjain alapult. A keresetlevél elektronikus benyújtására vonatkozó tájékoztatás a Kp. 28. § (1) bekezdésén és a Kp. 29. § (1) bekezdésén alapult.

A hatóság döntésének véglegessége az Ákr. 82. § (1) bekezdésén alapult.

A hatásköröm és illetékességem a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV. 23) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésén, a Kormányrendelet 38/A. § (1) bekezdésén, valamint az Nkt. 23. § (1), (6) bekezdésein alapult.

Békéscsaba, 2021. augusztus 17.

**Dr. Takács Árpád**  
kormány megbízott  
nevében és megbízásából:



